

武进清英外国语学校“武报小记者站”专题

春

□ 六(2)班 何沐宸

春姑娘踏着轻快的步伐来了，
轻轻叫醒沉睡的小草，
草儿睁开眼，破土而出。
拍了拍含苞待放的花儿，
花儿抬起头，绽放笑容。
春风拂过吐出新芽的杨柳，
柳枝层层叠叠，编织成一面面青纱。
春姑娘婉转的歌喉唤醒休眠的小溪，
溪水潺潺，与歌声汇成动人的乐曲，
越过山岗，穿过森林。
绿茵上肆意奔跑的孩童，
顶着绵绵的春雨，追随春姑娘的足迹。
(指导老师：白红梅)

春之歌

□ 六(2)班 刘雨昕

人间四季里，还是春最妩媚！
你看啊，
冰雪消融，溪水潺潺，她正吟唱着。
草长莺飞，丝丝拂动，她正舞蹈着。
你是否也听见，
山尖渐绿，春之轻语；
枝头雀跃，春之呢喃。
春啊，你住下吧！
奈何你终要离去，去往更美妙的地方。
希望快些再见飞花，若在别处遇上你，定与你
同路！
(指导老师：白红梅)

望春

□ 六(2)班 钱诗潼

心绪懒懒的，
脚步散散的，
她吹化了雪的季节，
小溪悄然消融，淙淙流淌。
她唤醒了花的季节，
牵牛花偷偷地爬上篱笆，婆娑起舞。
她招来了莺飞草长的季节，
丝丝拂堤，燕子呢喃，
说说笑笑，相见恨晚。
她又引来熏醉了的游人，
三俩成群，寻寻觅觅。
近了，近了，
我倾听到了她的脚步声……
(指导老师：白红梅)

遇见·春天

□ 六(2)班 刘任萱

睁开惺忪的眼眸，
抹开冬天的阴霾，
趴在窗前侧耳倾听：
鸟的鸣叫声裹挟着潺潺流水汇成音乐，
穿过新绿的嫩叶，
跨过起伏的山脉，
掠过繁忙的田地，
传递着那美丽而变幻莫测的春天到来。
万物生灵觉醒复苏，
聆听着春天的祝愿。
拨开树下枯黄的落叶，
一丛生命的新绿探出。
我沉迷在这万物生长的世界，
畅想在这生机盎然的春天。
(指导老师：白红梅)

致春天

□ 五(5)班 邵沁莹

柳丝轻抚琴弦，
流淌出缠绵的春意；
暖风抚摸战栗的冰凌，
幻成一条流动的五线谱；
春寒在心中荡漾，
花蕾吐露芬芳；
溪水欢快地歌唱，
鱼儿尽情地嬉戏；
阳光拉着你的手，
共享春日华美乐章！

春天的风

□ 六(3)班 汤优

春天的风是一把钥匙，她带着温暖，轻轻地、轻轻地，趁你没留意，把春天的门打开了。

春天的风有一支法力无穷的魔棒。你看，她用魔棒轻轻一点，冰封的河面立刻变成了清清的河水，叮咚叮咚，弹出了快乐的琴声。她再用魔棒一点，一片苍白的大地脱掉了棉袄，穿上了嫩绿的新装。她又用魔棒变出了一盒五彩缤纷的颜料，她把粉红色给了桃花，那桃花就像孩子们灿烂的笑脸；她把黄色给了迎春花，黄黄的花儿像是在迎接美丽的春天；她把紫色给了牵牛花，牵牛花吹起了小喇叭，犹如一个

个吹号手在春天经过的地方吹着欢快的乐曲。

春天的风藏着非常好闻的香味，她经过哪儿，就把香味带到哪儿。她把清香给了盛开的桃花，把芳香带给了草丛，把春姑娘特有的香味送给了大地。

春天的风吹起了彩色的小喇叭，她告诉大家春天快要来了。笋芽儿钻出地面，准备在春天长成一株高大的竹子；青蛙苏醒了，准备在春天大展身手——吃掉更多的害虫；南方的燕子正在热身，准备飞回故乡；柳树长出了嫩芽，它们都在用自己的方法迎接美丽的春天！
(指导老师：张文娟)

寻春

□ 六(3)班 杨延玺

春天的美让人心旷神怡，正如杜甫在《春夜喜雨》中写下的“好雨知时节，当春乃发生”的景象；也好似苏轼在《惠崇春江晚景》中写到的“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知”的美丽……

我透过窗户看外面的景色：几株野花开出了小小的花苞，小草从地里探出头来。春天来了吗？

我从家中走出，漫步在小区里。蓦然发现小草像孩子似的，争先恐后地钻出土地，它们随着风向舞动着娇小的、坚韧的腰肢，那景观煞是好看。湖边的白玉兰如雪如玉，洁白万顷，有些还没完全绽放的花瓣，好像珍珠一般璀璨夺目。一棵白玉

兰亭亭玉立，煞是好看。白玉兰是春天的先行者，在春风的吹拂下，熟透了的小白玉兰花像仙子一般，白皙光滑。

柳，当然是春天最具有代表性的。仿佛是被翡翠所渲染，嫩得叫人不忍心去摘。近看，一片片叶子打着细卷儿，微风吹来，轻轻晃动，飘在了水里，连湖水似乎都被她弄痒了，笑出了浅浅的酒窝。

春天是一个洋溢着诗情画意的季节，她给一切注入了生命，孕育着希望。春到人间万物鲜！春天在人间入心田！一汪湖水，一片嫩草，一行垂柳，一棵白玉兰树……构成了我心中最美的春天。

(指导老师：张文娟)

觅春

□ 六(3)班 江邦涵

夜月一帘幽梦，春风十里柔情。南方的春天与冬天之隔就是一个夜晚，一夜之间残冬已去，春姑娘轻轻地从天蓝色的天空中飘然而至。

我，要去觅春。

校园春色。春风轻轻地吹拂着。冬眠了一个季的花姑娘们按捺不住，纷纷喜笑颜开，姹紫嫣红，一瞬间，满校五颜六色，红的像火，粉的像霞，白的像雪……如此美丽的景色，不仅仅是我陶醉期间，鸟儿也是“咕咕咕”地叫，在为这春天奏响乐曲。来到校园东南角的小竹林，翠竹的绿叶越发娇嫩，穿梭其中，令人惬意无比。旁边的花果山下，几位

低年级的小朋友肆意享受着春天的暖阳，脱掉厚厚的外套尽情地享受春光带来的那份美妙。

同学们也不再“蜷缩”在教室里，个个出来感受春天独有的气息。操场上同学们的手脚不再“畏畏缩缩”，大家三个一群，五个一伙，嬉闹着，玩耍着，沐浴着春天的微风，呼吸着香甜的空气，那灿烂的笑容是那么迷人，那欢乐的笑声是那么动听。

春风飞扬，春意浩荡，又是一年春光明媚，岁月在春色中苏醒。我愿亲近大自然，遍赏所有烂漫春光，寻觅春天独有芬芳。(指导老师：张文娟)



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”并关注，
就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品